第67回全日本こけしコンクールポスター等デザイン募集要項(案)

1. 趣旨・コンセプト

日本最大級のこけしの祭典であり、宮城県白石市最大のイベントである「全日本こけしコンクール」のポスター等デザインを通して、本イベントと弥治郎こけしを含むこけしを全国的に広めることを目的として、デザインを募集します。

2. 応募資格

次の要件を満たす方

- (1)日本国内の企業(グループ)または個人
 - ※未成年(18歳未満)の応募は保護者の同意が必要です。別途「ポスター等デザイン応募に関する同意書」を提出してください。
- (2)デザインを採用された場合、事務局の要望による修正等を含め、校了まで対応できる方。

3. 応募方法

全日本こけしコンクール事務局あて PDF データにて、メールで提出してください。

- ※サイズ・規格等については「第67回全日本こけしコンクールポスター等デザイン仕様書」を ご確認ください。
- ○下記の情報について、メール内に記載してください。
- ・郵便番号 ・住所 ・氏名(ふりがな)・年齢 ・連絡先(電話番号とメールアドレス)
- ・ニックネーム(公表時に使用希望がある場合)

※応募者が未成年(18歳未満)の場合、「ポスター等デザイン応募に関する同意書」の提出が必要です。 こちらは PDF または画像にてお送りください。

提出先 全日本こけしコンクール事務局(白石市市民経済部商工観光課内)

〒989-0292 宮城県白石市大手町1-1

TEL:0224-22-1321 FAX:0224-22-1451

Mail:kokeshiconcours@gmail.com

4. 提出期限

令和6年11月29日(金曜日)17時メール必着

5. 選考・スケジュール

選考については、第67回全日本こけしコンクールポスター選考委員会を発足し、年代、性別を問わず多様な観点からデザインを選定します。

※作品の審査、講評に関する問い合わせには応じられません。

公募期間:11月1日(金曜日)~29日(金曜日)

選考日:令和6年12月上旬予定

結果通知:選考日以降に選定の可否を応募者あてに通知します。

金:10万円(デザイン料、その他事務手数料を含む)

6. 応募要領

- ・作品は PDF データにて、メールでお送りください。
- ・応募する作品数の制限はありません。
- ・選定された作品の権利は、全日本こけしコンクール事務局と事務局が使用許諾した者に帰属し、 ポスター等としての使用や選定結果報告、公表、市広報、SNS等で使用いたします。
- ・選定された応募者は、作品に関わる著作者人格権を行使しないものとします。
- ・選定されなかった作品と応募者のデータは事務局で破棄させていただきます。また、その著作権等も当方には帰属いたしません。
- ・選定された応募者の氏名・職業・居住自治体名の情報をマスコミ等に提供する場合があります。
- ・選定作品のデザインにあたっては、主催者と応募者の協議のうえ、一部加工・修正をお願いすることがあります。
- ・選定結果発表後であっても、諸事情により選定作品をポスター等に使用しないことがあります。

7. 個人情報の取り扱い

応募者の個人情報の取り扱いについては、受付や問い合わせ、デザインの選考及び発表の範囲内においてのみ利用し、原則として法令の規則に基づく場合を除き、ご本人の承諾なしに、その他の目的に使用しません。デザイン決定後に個人情報が記載された入賞者以外の応募申請書は速やかに破棄いたします。また、法令等の定めにより提供を求められた場合を除き当該個人情報を第三者に提供することは一切ございません。

8. お問い合わせ先

全日本こけしコンクール事務局(白石市市民経済部商工観光課内) 〒989-0292 宮城県白石市大手町1-1

TEL:0224-22-1321 FAX:0224-22-1451

Mail:kokeshiconcours@gmail.com